

聖徒聚會中心

# 通訊

## 7/2024

堂址:香港北角英皇道 370 號振華大廈 9 樓 A 座

電話/圖文傳真: 2811 0155 教會網址: [www.tsfc.org](http://www.tsfc.org)

電郵: [tsfc93@yahoo.com.hk](mailto:tsfc93@yahoo.com.hk)

### 報告事項

#### 1. 家庭祈禱會

地點	時間	主題
#北角	8/7; 19/8	7月: 團契及主日學
@土瓜灣	24/7; 21/8 8:30 p.m.	8月: 夏令會

# 各自祈禱

@ 於 zoom 平台進行

7月: 團契及主日學

- 祈禱內容——
1. 團契周會的安排及肢體的參與
  2. 主日學的課程及負責的肢體
  3. 各班主日學的參加者

8月: 夏令會

- 祈禱內容——
1. 感恩: 聚會、信息、參與
  2. 在愛主的事上繼續追求
  3. 在愛主的事上操練與學習

#### 2. 福音聚會

日期: 1/9 (主日)

時間: 10:30-11:45 am

講員: 陳志基弟兄

兒童主日學同時進行, 請盡力邀請親友參加並為聚會禱告。

### 7至8月主日聚會職事表

日期	主席	講員	司事	司琴
7/7	宋之尹弟兄	朱鶴峯弟兄	葉秀儀姊妹	宋存謙弟兄
14/7	黃錦標弟兄	周子堅弟兄	鄧浩貞姊妹	宋存謙弟兄
21/7	黃思靈姊妹	黃海洪弟兄	鄧浩貞姊妹	曾琦芳姊妹
28/7	鄧浩貞姊妹	黃海洪弟兄	葉秀儀姊妹	黃思靈姊妹
4/8	黃錦標弟兄	楊嘉榮弟兄	鄧浩貞姊妹	宋存謙弟兄
%11/8	黃海洪弟兄	趙永欣弟兄	葉秀儀姊妹	曾琦芳姊妹
#18/8	宋之尹弟兄	黎家焯弟兄	鄧浩貞姊妹	宋存謙弟兄
25/8	鄧浩貞姊妹	黃海洪弟兄	葉秀儀姊妹	黃思靈姊妹

%夏令會入營

#夏令會交通分享會 (12:00-1:00 pm)

### 7至8月團契周會表

日期	主題	形式	靈修	領詩	負責人	背經
13/7	祈禱週-預備自己參加夏令會	祈禱	浩貞	琦芳	思靈	弗 1:17
27/7	聖經人物—抹大拉的馬利亞	查經	錦標	思靈	海洪	約 20:15
10/8	讀經交通: 以弗所書 2 章	分享	敏儀	思靈	海洪	弗 2:10
24/8	派單張	戶外	--	--	思靈	弗 2:13

### 祈禱事項

1. 為各班主日學的導師和參加者禱告。
2. 為弟兄姊妹的家人得救禱告。
3. 為弟兄姊妹的讀經和閱讀屬靈書籍生活禱告。
4. 為慕道的福音朋友禱告。
5. 為夏令會的講員、信息及弟兄姊妹的參與禱告。
6. 為神的旨意在祂兒女中通行禱告。
7. 為弟兄姊妹在事奉上所需的恩典和扶持禱告。

### 3. 集體閱讀

7月至9月閱讀由本仁·約翰所著之《天路歷程》，以及邁爾所著的《珍貴的片刻4》（盡可能每日默想1篇）。

### 4. 夏令會

日期：11/8-15/8（主日-星期四）

地點：賽馬會傷健營

主題：你愛我比這些更深嗎？

早堂：吳培炳弟兄（主對父的愛）

晚堂：黃海洪弟兄（我當如何愛主？）

請弟兄姊妹盡力安排時間參加

### 5. 特別奉獻

教會為夏令會之需用於5至8月期間進行特別奉獻（約37,000元），請弟兄姊妹留意。至6月底共收奉獻17,000元。

## 脾氣不好的害處

脾氣不好被稱為「賢者的惡習」。那位不賭博、不飲酒、從不踏足屬世娛樂場所的女士，有可能表現暴躁的脾氣，用尖酸的說話令家人感到恐慌。一位為聖徒昔日所領受的信仰去爭戰的男士，可能令家人難以忍受，情願他自動消失；若他最終擺脫塵世的煩惱，離開了，一如他樂於相信的在天上的平安中與眾聖徒同住直到永遠，大家也不會感到憂傷。

那種將一般教會情況歸咎那惡者的取巧做法，實在太過圓滑，難免令人感到猜疑。這種解釋聽得太多了。我們不會低估惡者製造麻煩的能力，也不相信牠對待基督徒的態度已經軟化。只是牠的能力顯然有限。假若我們不賦予牠能力，牠是否真有能力，這一點非常值得懷疑。至少我們知道，沒有神特別允准，牠絕不能接近約伯，而我們也很難想像神照顧約伯比照顧我們這些人多。

屈梭多模（Chrysostom）曾經說過一篇偉大的講章，以表明沒有事情可以傷害一個不會傷害自己的基督徒。對於謙卑順服的人，那惡者無力操控。牠能傷害我們，只因為我們經由不屬靈和不肖似基督的方式，落入牠的手中。只要我們裡面一旦藏有未經審判和不潔淨的惡，我們就會落入牠的手中。

性情上的罪，對基督徒的生命造成十足的傷害，程度與那些明顯的罪行相若。這些罪有很多，就如人性有不同方面一樣。為免誤解，就讓我們列舉其中幾樣：神經過敏、脾氣暴躁、性格粗暴、吹毛求疵、愛發牢騷、火爆、憤恨，殘忍、無情；當然，還有很多。這些都會殺死教會的活力，拖慢福音在社區裡前進的步伐。許多暗地裡渴望尋找基督的人被趕走、被傷透，正是因為看見那些試圖得著他們的人身上流露出醜惡的性情缺陷。

脫離內在的罪看來是屬靈上的必然。當面對性情的罪在宗教人士中間所造成的混亂，我們想不到真誠的人怎能否認這個必要。不聖潔的聖徒是基督教的災難，世人通常透過一班門徒與基督接觸；如果他們發現這些門徒既嚴厲又刻薄，便嘆一口氣，然後避開基督，我們也不能責怪這些人。

這一切不只是理論。不神聖的脾氣，在自稱聖徒的人中間是災難和瘟疫。今天宗教死氣沉沉，大都由於大眾對宗教人士缺乏信心。

現在正是時候，我們基督徒得停止為自己那些不像基督的性情找藉口，並坦白承認我們未能活出應有的樣式。衛斯理（Wesley）說過，我們認罪不會對基督的基業造成傷害，但我們不肯認罪，就一定會帶來傷害。

內在的罪惡有解救的辦法。在基督裡，祂有能力可以幫助我們中間最軟弱的人活出聖潔和仁愛。我們要尋求，並用信心抱緊它。神絕不會令我們失望。

摘自陶恕《與神連線》p.81-84